



ОТЗЫВ
научного руководителя о научной квалификации
очного аспиранта кафедры ортопедической стоматологии
Пермского государственного медицинского университета имени академика Е.А.Вагнера
СЕРГЕЕВОЙ ЕКАТЕРИНЫ СЕРГЕЕВНЫ

Сергеева Екатерина Сергеевна окончила с отличием стоматологический факультет Пермской медицинской академии, обучалась в клинической интернатуре, а затем - в очной аспирантуре на кафедре ортопедической стоматологии ПГМУ.

Во время обучения активно занималась научной работой, была членом СНО академии, являлась стипендиатом Правительства Российской Федерации и именной стипендии профессора Шура. Принимала участие с докладами в работе 10 региональных и Всероссийских научных конференций, имеет сертификаты участника и дипломы I степени за устные и стендовые доклады. В 2012 году была награждена благодарственным письмом за активную работу в СНО ПГМА.

В 2014 году вошла в число победителей X Регионального конкурса научных проектов по программе У.М.Н.И.К с проектом «Разработка и внедрение новой конструкции зубной шины для обеспечения эффективной профилактики патологических состояний челюстно-лицевой области у спортсменов».

В 2015 году стала стипендиатом Президента Российской Федерации. Является членом совета молодых ученых ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера.

Диссертация «Клинико-экспериментальное обоснование применения спортивных зубных шин для профилактики патологии зубочелюстной системы у спортсменов, занимающихся силовыми видами спорта» по специальности 14.01.14 – стоматология представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений, результатов экспериментальных и клинических исследований, выводов. Сергеевой Е.С. разработан современный, эффективный метод профилактики патологии зубочелюстной системы у спортсменов, занимающихся силовыми бесконтактными видами спорта.

Е.С. Сергеевой проанализирована литература по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовано более 60 пациентов. Полученные клинические и экспериментальные научные данные проанализированы и статистически обработаны соискателем. Е.С. Сергеева обобщила результаты исследования, подготовила доклады по теме диссертации и публикации. По теме диссертационного исследования имеет 18 работ, опубликованных в рецензируемых научных изданиях – 5, в других специализированных журналах и изданиях – 3, в материалах международных конгрессов - 6, Российских научных конференций – 4, также является соавтором одного патента на полезную модель и одного рационализаторского предложения.

При выполнении диссертационной работы проявила настойчивость, целеустремленность, аккуратность и способность к научному анализу. Показала себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает сложные научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Увлекается спортом, рукоделием. Скромная, работоспособная, в общении с сотрудниками и коллегами контактна и вежлива, пользуется заслуженным уважением.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук, доцент
кафедры ортопедической стоматологии
ГБОУ ВПО ПГМУ им. академика Е.А.Вагнера
Минздрава России



Н.Б. Асташина